

省领导奔赴多个市县督导防抗台风工作 最大程度保障群众生命财产安全

本报文城10月15日电 (记者刘军)根据省委省政府的统一部署,今天下午,省委副书记李军率防抗台风工作督导组第一组赶赴文昌市,现场督导检查台风防御工作落实情况,看望奋战在防风一线的工作人员。

在珠溪河渔船避风港和文城镇文东桥渔船避风港,李军详细了解渔船防风和渔民撤离情况。他强调,要把人民群众生命安全放在首位,切实加强排查通知,确保全部渔船进港、渔民上岸,不漏一人,坚决防止渔船返航。在铺前大桥工地现场,李军对工地防风安全措施和人员撤离情况进行全面检查。他指出,台风期间,所有工地必须全部停工,工棚严禁住人,施工人员必须全部撤离,同时要对各类高空建筑和架空设施安全状况加强巡查监管,防止坠落伤人。

在湖山水库路边,李军与正在维护电线安全的工作人员亲切交谈,详细了解当地电力保障情况。他强调,电力部门要密切关注台风动向,做好值班力量、应急抢险物资器材及抢修队伍的准备,全力保障防风抢险的电力供应。李军走上水库大坝实地查看水位和泄洪情况,叮嘱水库值守人员加强巡查,及时排除安全隐患。他还要求有关部门准确研判水情,科学调度,合理安排泄洪工作,既要确保万无一失,又要尽可能留住宝贵的水资源。

李军还来到文城镇东风路详细检查城市内涝点的防风工作。他强调,要严格按照预案要求,提前部署安排,强化责任落实,尽量将强降雨对城市运行和市民出行的影响降到最低,确保城市运行安全有序。

督导中,李军对文昌市防台风工作给予肯定。他强调,要认真落实省委书记刘赐贵、省长沈晓明的指示要求,按照省委省政府的部署,把各项工作做得细而又细,达到防御目标。要总结经验,把握规律,科学应对,不断提高台风防御工作水平。

本报嘉积10月15日电 (记者李磊)按照省委统一部署安排,今天中午,省委常委、组织部部长王瑞连率省防范“卡努”台风第二督导组赶赴琼海市,实地查看当地防风抗台准备和防汛措施落实情况。

督导组首先来到琼海市三防指挥部,听取了琼海市和省直有关部门、驻

琼海军警部队对防风工作的部署。随后,督导组来到博鳌镇基础设施项目建设工地,查看了项目现场防洪情况;督导组还在潭门镇新港码头、嘉积镇桥头村、万泉镇石合水库,分别检查了渔船返港避风、村民安置和石合水库排洪情况,并慰问了抗风一线的干部。

截至今天下午,琼海市已转移安置群众7822人,全市771艘渔船全部回港,应急抢险队伍5000人已准备就绪,供电、供水、通讯正常。

王瑞连指出,防御台风工作要牢牢树立以人民为中心的思想,把人民群众的生命安全放在第一位,做到无伤亡、无失踪;此次台风路径不确定,要求该市各级领导干部不能抱有侥幸心理,不能麻痹大意,放松警惕,要防范于未然,将各项防范措施落实到人到位,对全市水库、重点地区、重点项目施工工地、人员安全转移等重点环节进行再梳理,再排查,再落实。

他强调,要号召全市党员发挥先锋模范作用,在防风工作中冲在前头,特别是各级党员领导干部要身先士卒,深入现场,守在第一线,努力把台风灾害损失降到最低;要加强社会管理,保持市场供应正常,维护好社会的安全稳定。

本报那大10月15日电 (记者王玉洁)今天下午,省委常委、秘书长胡光辉率队赶赴儋州开展台风防御督导工作。督导组在赶赴儋州途中就及时了解台风最新发展情况,并分为水库和地质灾害隐患排查、渔船返港和渔排养殖人员安全上岸排查、危房和人员转移排查、基础设施排查等五个小组,抵达后即兵分五路开展督导。

胡光辉一行先后前往儋州东成变电站、城市内涝点、沙河水库、儋州市消防支队、储备物资管理中心等重点区域和单位,听取了有关方面的情况汇报,认真排查了防抗台风准备工作中存在的问题,与儋州市委市政府领导研究解决问题的办法和措施。

晚上9时许,在参加全省防御第20号台风“卡努”的电视电话会议后,胡光辉指出,儋州市提前行动,有序有效地推动防御台风工作。要在前期工作基础上,认真听取督导组的意见建议,再次排查各种风险和薄弱环节,赶紧采取补救办法。下一步,要再动员、再

部署,坚决贯彻落实省委省政府的统一部署和防抗台风预案,克服麻痹松懈的思想,密切关注台风动向,提前科学储备和投放救灾物资,全力以赴投入防抗台风工作;要再检查、再落实,坚持问题导向,层层压实责任,充分发挥基层组织作用,从严从细抓好各项防风工作;要着力做好水库隐患排查、渔船返港和渔排养殖人员安全上岸及危房群众转移工作,加强水电、通讯等基础设施保障,把防抗台风的各项措施做得更细更实,坚决打好防抗台风的硬仗,尽最大努力将灾害可能造成的损失降到最低程度。

本报金江10月15日电 (记者陈卓斌)今天下午,由省委常委、省纪委书记蓝佛安带队的省防风督导第五组一行赶赴澄迈县,深入老城镇东水港村、老城中学转移安置点、美亭水库等地督导第20号台风“卡努”防御工作。

在东水港村,蓝佛安重点询问了当地群众转移安置的情况,着重指出此次台风强度大、范围广,持续时间较长,各级领导干部必须密切关注台风“卡努”发展趋势和走向,牢固树立底线思维,提前做好人员物资准备和群众转移工作,把可能对人民群众生命财产造成的损失降到最低。

在老城中学转移安置点,督导组向坐在教室躲避台风的多位进城务工人员进行慰问,重点了解了转移群众和食物、饮用水储备数量,以及建筑工地防灾情况等。

蓝佛安表示,澄迈各级领导干部尤其是镇、村两级干部要层层压实责任,镇干部要下沉到所辖村庄,村干部要走进百姓家里,以最坏的打算、最充分的准备做好此次台风的部署防御工作;要紧盯全县52宗水库的水位线,加强24小时值班,及时掌握情况,做到大水库严防死守,中小水库、池塘决不懈怠;要重点关注可能出现山洪暴发、山体滑坡灾害的区域,尤其要对低处偏僻的居民及时转移,确保人民群众生命财产安全;相关部门要根据工作实际制定预案,做到防范于未然,在防抗台风工作中履职不力的党员干部,要予以严肃问责。

本报临城10月15日电 (记者尤梦瑜)今天下午,按照省委统一部署安排,省委常委、宣传部部长肖莺子率省防范“卡努”台风第六督导工作组前往临高,督导防抗台风工作。

记者从该县三防办获悉,昌江已经做到了渔船100%回港、渔民100%上岸,昌江县799艘渔船已于10月14日10时30分前全部回港,回港后经海洋渔业部门做好人船分离工作,已安全撤离2487人。低洼地带和危房群众100%转移,水库100%安全度汛,游客100%安全的“五个100%”,全面防抗台风“卡努”。全县17宗水库库容10608万立方米,占正常库容的89.9%。

截至今天12时,昌江全县共安全转移6824人,各乡镇、村庄的转移安置点也已安排妥当,同时备好充足的编织袋、水库防洪砂石料等各种防汛物资以及橡皮艇、冲锋舟、救生衣等救灾物资。

本报牙叉10月15日电 (记者刘笑非 特约记者王伟)为检查指导白沙黎族自治县防抗台风“卡努”工作情况,今日下午,省委常委、统战部部长张韵声率省防风督导第八组一行,赶赴白沙就水库防汛、人员转移等方面进行检查指导。

在邦溪镇木棉水库,张韵声仔细检查了水库防汛措施和准备情况,在了解白沙全县的防汛部署情况后他强调,水库安全是头等大事,必须确保水库安全度汛,尤其是面对路线难以捉摸的“秋台风”,更要做好防范,切勿麻痹大意。

由于此前降雨量少,截至今天下午,白沙境内各河流水位都较为平稳,全县41宗水库库容5400.85万立方米,占水库正常库容的77.89%,其中5座水库溢洪、8座水库超汛限水位,剩余33座水库则均在汛限水位以下。

随后,张韵声来到位于邦溪镇芭蕉村的转移群众安置点和邦溪镇敬老院,检查防风救灾储备物资的准备情况、转移群众及敬老院老人的生活状况。他要求,民政部门必须把转移群众、敬老院老人的吃住都安排妥当,同时做好群众思想工作,保障群众的人身安全。

据了解,截至今天14时,白沙已转移安置群众2109人,除低洼地带和危旧房屋群众转移外,全县13个次生灾害易发区也转移安置群众427人,全县317艘船只全部靠岸。

在听取白沙县主要领导汇报后,张韵声强调,各部门要切实高度重视起来,从讲政治的高度,认真落实省委书记刘赐贵、省长沈晓明的工作指示要求,全方位做好防抗“卡努”的各项工作,一定要做到“五个100%”,把灾害可能造成的损失降到最低程度。

本报海口10月15日讯 (记者陈蔚林 特约记者韩小雨)第20号台风“卡努”将至,省教育厅按照省委、省政府部署,与省三防办同步启动了应急响应。截至今天下午6时30分,全省中小学均已作出停课安排;全省20所高校共有15所作出停课安排,未停课的学校主要集中在三亚地区;全省22所省属中职学校共有21所作出停课安排,地处在五指山市的海南省第二卫生学校暂不作出停课安排。

截至目前,全省教育系统共转移低洼地带、有地质灾害隐患、危房的教职员860余人,其中高校转移353人,市县及省教育厅直属中学(中职)转移510余人。各地各校还有留校学生约16万余人,其中高校留校学生近14万人,省属中职学校留校学生2.25万人,省教育厅直属中学留校学生4341人。留校学生全部逐一摸底、登记在册,辅导员、班主任入宿舍与学生同吃同住,留校学生用水、用电、用餐均得到有效保障,秩序正常。

本报海口10月15日讯 (记者陈蔚林 特约记者韩小雨)第20号台风“卡努”将至,省教育厅按照省委、省政府部署,与省三防办同步启动了应急响应。截至今天下午6时30分,全省中小学均已作出停课安排;全省20所高校共有15所作出停课安排,未停课的学校主要集中在三亚地区;全省22所省属中职学校共有21所作出停课安排,地处在五指山市的海南省第二卫生学校暂不作出停课安排。

截至目前,全省教育系统共转移低洼地带、有地质灾害隐患、危房的教职员860余人,其中高校转移353人,市县及省教育厅直属中学(中职)转移510余人。各地各校还有留校学生约16万余人,其中高校留校学生近14万人,省属中职学校留校学生2.25万人,省教育厅直属中学留校学生4341人。留校学生全部逐一摸底、登记在册,辅导员、班主任入宿舍与学生同吃同住,留校学生用水、用电、用餐均得到有效保障,秩序正常。

本报海口10月15日讯 (记者陈蔚林 特约记者韩小雨)第20号台风“卡努”将至,省教育厅按照省委、省政府部署,与省三防办同步启动了应急响应。截至今天下午6时30分,全省中小学均已作出停课安排;全省20所高校共有15所作出停课安排,未停课的学校主要集中在三亚地区;全省22所省属中职学校共有21所作出停课安排,地处在五指山市的海南省第二卫生学校暂不作出停课安排。

截至目前,全省教育系统共转移低洼地带、有地质灾害隐患、危房的教职员860余人,其中高校转移353人,市县及省教育厅直属中学(中职)转移510余人。各地各校还有留校学生约16万余人,其中高校留校学生近14万人,省属中职学校留校学生2.25万人,省教育厅直属中学留校学生4341人。留校学生全部逐一摸底、登记在册,辅导员、班主任入宿舍与学生同吃同住,留校学生用水、用电、用餐均得到有效保障,秩序正常。

截至目前,全省教育系统共转移低洼地带、有地质灾害隐患、危房的教职员860余人,其中高校转移353人,市县及省教育厅直属中学(中职)转移510余人。各地各校还有留校学生约16万余人,其中高校留校学生近14万人,省属中职学校留校学生2.25万人,省教育厅直属中学留校学生4341人。